Из опыта реализации информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» в государственном учреждении образования «Средняя школа № 16 г. Пинска»

22 февраля 2024 года прошло очередное занятие по теме «Родина моя Беларусь в лицах. Защитники Отечества» (о сотрудниках Вооруженных Сил, пограничной службы, таможенной службы, МЧС).

Участники:

- учащиеся XI классов государственного учреждения образования «Средняя школа № 16 г. Пинска»;
- старший инспектор сектора пропаганды и взаимодействия с общественностью Пинского горрайотдела по чрезвычайным ситуациям Д. В. Лазчик;

- классные руководители XI классов.



На первом этапе с помощью интерактивной викторины учащиеся актуализировали свои знания о Вооруженных Силах, пограничной службе, таможенной службе, МЧС Республики Беларусь. Ребята познакомились с презентацией «Родина моя в лицах. Защитники Отечества». В фокусе обсуждения были следующие понятия: обороноспособность и обеспечение безопасности страны, современная армия, солдатская доблесть, готовность к исполнению гражданского долга и выполнению конституционных обязанностей по защите Родины, активная гражданская позиция, уважение к подвигу воинов-интернационалистов, героизм, мужество, боевые традиции, воинский долг, патриотизм

Далее ведущий предложила познакомиться с земляком — старшим инспектором сектора пропаганды и взаимодействия с общественностью Пинского горрайотдела по чрезвычайным ситуациям Лазарчик Дарьей Викторовной. Дарья Викторовна рассказала учащимся об учебе в университете гражданской защиты МЧС Республики Беларусь. После учебы Дарья Викторовна работала инспектором в Мозырский ГРОЧС, в сектор, который занимался обеспечением безопасности на Мозырском нефтеперерабатывающем

заводе. Спустя четыре месяца Дарья Викторовна перевелась в Пинский ГРОЧС на должность инспектора надзора и профилактики, с октября 2015-го стала инспектором сектора пропаганды и взаимодействия с общественностью Пинского ГРОЧС. Гость отметила, что самое важное в ее профессии – уметь донести информацию населению о правилах безопасности, напомнить, насколько дорога жизнь человека и как опасна огненная стихия, предотвратить чрезвычайные происшествия и гибель людей. Сектор пропаганды, как и республиканский, проводит огромную работу по профилактике пожаров. На протяжении всей беседы работал «Открытый микрофон», а это значит, что каждый желающий имел возможность задать интересующий его вопрос. И ребята сполна этим воспользовались. Диалог получился познавательным и конструктивным. Встреча принесла множество положительных эмоций.



В ходе реализации ШАГа 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ» члены информационной группы подвели итоги и ответили актуальность тема сегодняшнего разговора. Ребята сделали вывод, что Республика Беларусь – независимое суверенное государство, в котором обеспечены величайшие ценности – мир и стабильность. Благодаря этому мы можем учиться, трудиться, строить жизненные планы и реализовывать их, создавать семьи, воспитывать детей.

На заключительном этапе учащимся продемонстрировали фрагмент поздравления Президента Республики Беларусь А.Г. Лукашенко с Днем Отечества Вооруженных Сил Республики защитников И Беларусь. В завершение учащимися была создана следующая страница виртуального альбома о сотруднике МЧС.

> Березявка Татьяна Николаевна заместитель директора по воспитательной работе ГУО «Средняя школа № 16 г. Пинска» +375-29-139-44-83